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Нова "гаряча точка": чи спровокує "втихомирення" хуситів регіональну війну

США та Велика Британія в ніч на 12 січня завдали ударів по тренувальних центрах
та сховищах дронів хуситів у Ємені. Це сталося після того, як останні атакували
кораблі у Червоному морі. Але я поки що не бачу причин говорити про розширення
війни, тобто виходу її за межі тих обмежених ракетних ударів, які ми побачили.

Навіть якщо питання блокади Червоного моря не буде вирішено одразу, то буде
повторюватися ситуація, яка була напередодні.

Таку думку висловив Ілія Куса, аналітик-міжнародник, експерт з питань Близького
Сходу аналітичного центру "Український інститут майбутнього".

Тобто, будуть завдаватися удари з повітря, а хусити у відповідь будуть завдавати
удари по американських та британських кораблях. Все буде залежати від того,
наскільки удари по хуситах, які були напередодні, ефективні. Якщо хусити
продовжать стріляти по кораблях, це означатиме, що удари по них не були
ефективними і, швидше за все, такі сутички будуть продовжуватися. Якщо хусити
зменшать інтенсивність обстрілів, для США цього було б достатньо, аби сказати, що
вони виконали свою місію.

. . .я поки що не бачу причин говорити про розширення війни, тобто виходу її за межі
тих обмежених ракетних ударів, які ми побачили

Мені здається, що на цьому все має завершитися. Єдиний фактор, який може
призвести до ескалації, це якщо, наприклад, Саудівська Аравія та ОАЕ приєднаються
до коаліції на чолі з США. Тоді може відбутися ескалація між хуситами та
Саудівською Аравією, якщо перші будуть знову обстрілювати нафтові об’єкти, як це
було кілька років тому. В такому разі в конфлікт може втрутитися Іран, і це погіршить
стосунки між Іраном та Аравійськими монархіями.

Наразі цього не спостерігається (єдиною арабською країною, яка підтримала ці удари
є Бахрейн). І я не бачу бажання в Ірану втягуватися в лобове зіткнення з США та
союзниками. Для нього це ризиковано та дорого. Швидше за все, їхня економіка не
витримає такого удару. В Ірані вважають, що досягають своїх цілей, підтримуючи
проксігрупи. Тож поки я не можу сказати, що теперішня ситуація призведе до
масштабної регіональної ескалації. Відтак, це жодним чином не впливатиме на
російсько-українську війну.

. . .я не бачу бажання в Ірану втягуватися в лобове зіткнення з США та союзниками

Навіть якщо відбудеться ескалація, не думаю, що це призведе до якоїсь великої
війни, яка охопить декілька країн. Такий сценарій малоймовірний: все залишиться в
межах Ємену. Та й можливий масштаб ескалації буде обмежений, адже й сама по
собі територія, яку контролюють хусити, невелика в регіональному масштабі.

Єдине, до чого може призвести така ескалація, – це до зростання цін на енергоносії,
як вже було на піку війни у Ємені. В короткостроковій перспективі це може
призвести до ще більших проблем з проходом торгових суден через Червоне море.
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